

OTRAS ENTIDADES**Instituto Municipal de Gestión Medioambiental. Jardín Botánico. Córdoba**

BOP-AC-2024-4324 (Corrección)

Advertido error en el sumario del anuncio número 4324, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 212, de 5 de noviembre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Aprobación inicial de Modificación de Crédito del Presupuesto del año 2024, mediante Crédito Extraordinario, con cargo al Remanente de Tesorería General puesto de manifiesto en la liquidación del ejercicio 2023

Debe decir:

Aprobación definitiva de Modificación de Crédito del Presupuesto del año 2024, mediante Crédito Extraordinario, con cargo al Remanente de Tesorería General puesto de manifiesto en la liquidación del ejercicio 2023

Quedando de esta forma subsanado dicho error.

Código Seguro de Verificación (CSV): 48CE BDAE 9F88 86C8 ADF4 **Fecha Firma:** 06-11-2024 08:01:42

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.

Firma automática



48CEBDAE9F8886C8ADF4

**Boletín Oficial
de la Provincia
de Córdoba**